

Dokazati sem le hotel, da so nadzorovalna potovanja potrebna in da se morajo v ta namen tudi dovoliti sredstva. Če je pa tako malo pavšalnega denarja, da se ne morejo pokriti niti tekoče potrebščine, in se morajo pri tem še poravnati stari dolgovi prednikovi, naravno je, da se ne more izvrševati ta nadzorovalna dolžnost in doseči ugodni vspeh. (Prav res! na desnici!)

(Dalje nasled.)

## Konje muh ubraniti.

Vožno živino pred nadležnostjo muh in brenceljev ubraniti, priporočajo se sledeče sredstva:

1. Po vsem zanesljiva je mešanica iz 65 gramov *asa foetida*, 0.2 litra vinskega jesiha in pa 0.5 litra vode. S to mešanico se z malo gobo živina pomaže na onih delih života, na katerih so muhe najbolj nadležne.

2. Kadi-olje odvrta muhe od živine za dalj časa, ako se le nekoliko kapljic pomaže na onih delih života, kamor se muhe najrajši usedajo. Kadijevo olje se potom distilacije dobiva iz bezgovega lesa, ima močan duh in malo stane.

3. Razrejena tobačna voda tudi pomaga in se napravi, ako se 1 del navadnega tabaka vre na 35 delih vode in s tem živina zmiva.

4. Pogosto in z vspeham rabi se tudi razrejen bencin, ali razrejen petrolej, tudi zelo razrejena neočiščena karbolna kislina, to pomaga izrekoma, da muha ne obsede na ušesih, to da se ne sme mazati po večkrat na enem mestu, ker sicer peče.

5. Dober pomoček je tudi na jesihu skuhanu orehovo perje ali zeleni orehi. Mazanje s to kuhovino pomaga več dni.

## Naši dopisi.

**Iz Ljubljane.** — Binkoštni prazniki bili so lepi. V Ljubljani imeli so letos, ker je napovedano birmanje po vsi ljubljanski okolici, dosti prostora v stolni cerkvi. Na velkem trgu in pred cerkvijo bilo je pa prazno, akoravno se je mestni magistrat potrudil, grape za vkladanje vodovodnih cevi skopane, zasuti nagloma. Gostilničarji in Vipavke so se pritoževale, da je bila kupčija nenavadno slaba. — Postonjska jama bila je v ponedeljek, kakor čujemo, obiskana dobro, čuje se številka od 4—5000 ljudi, večinoma tujcev.

— Volilno gibanje na Kranjskem je večinoma mirno in pričakovati je povoljnega vspeha. Večina okrajev pridržava svoje dosedanje zastopnike. Preobilnost kandidatov kaže se izrekoma v okolici ljubljanski in pa v škofjeloškem in Kranjskem volilnem okraju selskih občin. Danes nočemo še imenovati imen, toda v obče moramo izrekati, da je tu postopanje nekaterih — izre-

koma enega kandidata — v resnici obžalovanja vredno in malo častno.

Prav iznenadila nas je tudi, ako se potrди novica o kandidaturi dr. Schaffer-ja v kranjskem velikem posestvu, katero je v javnost poslala „Neue Freie Presse“.

To bi bilo vendar za veliko posestvo spričevalo velike vbožnosti, ako si ne upa najti v svojih vrstah toliko razumnih in spretnih mož, da si poišče onih deset zastopnikov za deželni zbor, katere mu določuje ustava.

Nadejamo se, da je pomenila ona vest samo tipanje, ali bi hoteli veliki posestniki, izposoditi si pri ljubljanski inteligenci vsaj enega. Upamo, da večina volilcev odgovori z odločnim ne!

— Vabilo na LXXXIII. odborovo skupščino „Matice Slovenske“ v sredo dne 19. junija 1889. l. ob 5<sup>1/4</sup> uri popoldne v društveni hiši na Kongresnem trgu št. 7. Dnevni red:

1. Potrjenje zapisnikov o LXXXII. odborovi seji in o XXIV. rednem velikem zboru.

2. Naznanila predsedništva.

3. Volitev predsednika, njegovih namestnikov, blagajnika, pregledovalca društvenih računov, ključarjev in overovateljev društvenih zapisnikov.

4. Volitev odborovih odsekov.

5. Tajnikovo poročilo.

6. Posameznosti.

Predsednik:

J. Marn.

— Zakrament sv. birme bodo prevzvišeni gospod knezoškof delili: Dne 21. junija na Ježici, 22. v Ihanu, 23. v Dolu, 24. v Šentvidu nad Ljubljano, 25. v Šmartnem, 26. v Trbojeh, 27. v Preski, 28. pri sv. Katarini, 30. na Igu, dne 1. julija na Golem, 7. v Želimljah, 8. v Škocijanu, 9. v Polji, 10. v Sostrem, 11. v Prežganji, 12. na Jančem, 13. v Kresnicah, 14. v Šmartnem pri Kranji, 15. pri sv. Joštu, 28. na Vrhniki, 29. v Zaplani, 30. v Rovtah, 31. v Št. Joštu, 1. avgusta v Horjulu, 2. v Polhovem Gradcu, 3. v Črnem Vrhju, 4. na Dobrovi, 5. v Brezovci, 6. v Preserji, 7. v Rakitini, 8. v Borovnici.

— Slavnostni večer, kateri so priredili dne 5. t. m. gojenci kn. šk. alojzijevišča, počastili so s svojim prihodom najodličnejše osebe duhovskega in svetnega stanu; med temi Nj. ekscelencija knezoškof, deželni predsednik baron Winkler, FML. vitez Keil itd. Pela sta se dva možka zbora, nemška „Oesterreicher Lied“ in času primerna pesen v spomin Vodniku „Venec Vodnikovih in na njega zloženih pesni“ pod vodstvom g. Foersterja vseskozi izborna. Posebno prijeten glas je imel solist A. Zdešar. Dijaka J. Štrukelj in J. Rihtaršič sta prav spretno igrala na citre. Sedmošolec Franc Bernik je lahkotno vabil iz glasovira misli k pesni „Schäfers Sonntagslied“. Sploh se vidi, da so alojzniki jako uneti za lepo glasbeno umetnost. Zadnja točka je bila igra „Mlini pod zemljo“ ali „Zadnje ure poganstva v Rimu“, poslovenil in prosto predelal alojznik Gr. Pečjak. Igra se je igrala le do četrtega dejanja, ker se je na